



LÁBATLANI HÍRMONDÓ

Lábatlan Város Önkormányzati Képviselő-testületének időszaki lapja

2022. június

Bálint Ágnes

Mazsola „Tádé”

zenés bábjáték

Előadja az Amelst Bábezinház. Művészeti vezető: Niklész Ildikó. Az előadást bábszínpadra írta és rendezte: Szívós Károly (Eltérner-díjas). Bábokat tervezte: Bródy Vera Zene: Pivarnyik László. Az előadás Bródy Vera engedélyével és a Hofra Kit. közvetítésével jött létre.

JÚNIUS 19. VASÁRNAP 10 ÓRA
LÁBATLAN Gerenday Szabadtéri Színpad
 Jegyár egységesen 2000,- Elővétel a Községi Házban (Rákóczi F. U. 170.), Online : TIXA.HU
 Info, jegyrendelés : (20) 551 3416 facebook.com/mazsolaestadebajatek

DUNA-PARTI SZÍNPAD
LÁBATLAN

Luis Eduardo Castagno Latin Trio

Zenei utazás latin-amerikába.

2022 JÚNIUS 26.
17:30

TérZene
 EMBERI ERŐFORRÁS MINISZTERIUMA
 EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ

Dalköltő: SOTO DIÁNA Író, rendező: H.VARGA TAMÁS Zenevezető: MARÁTH VIKTOR

BABAVÁRÓ Party

A BOHÉM TÁRSULAT előadása MUSICAL KOMÉDIA két felvonásban

Karolina: RIGLER RENÁTA Márk: TIMKÓ JÁNOS Jutka: FESŰS NELLY Mányi: H.VARGA TAMÁS Micke: HORVÁTH CSENGE
 Bobo: KOHAUTEK CSABA Éva: JAVORSKÁ EVA Géb: PUTNOKI LÁCI Truzsú: BABJÁK ANNAMÁRIA

Gerenday Szabadtéri Színpad - 2022. június 24. 19 óra
 BELÉPŐ elővételben 3900,- Ft, helyszínen 4500,- Ft
 Belépőjegy elővételben kapható a Gerenday Községi Házban

Kisvárdányi Japánudvaros • BOHÉM TÁRSULAT • Produkció: Egyszerű

NEMZETKÖZI DUNA NAP

2022. 07.02.

12:00 - KAJAKOK, KENUK PRÓBALEHETŐSÉGE, LÉGVÁR, EUROBUNGEE
 17:00 NAPVILÁG ZENEKAR
 18:00 A KÉT GITÁROS A CAJONOS ES A KUTYA
 20:00 SZABADESÉS
 21:00 ELEKTRON BAND
 23:00 ALEE
 A DUNA NAPOT AZ ELEKTRON BAND BÜCSÜZTATJA

NAPVILÁG ZENEKAR
 SZABADESÉS
 ELEKTRON BAND
 A KÉT GITÁROS A CAJONOS ES A KUTYA
 ALEE

Tájékoztató a képviselő-testület május 31-i üléséről

Első napirendi pont során tájékoztató hangzott el a két ülés között történt eseményekről.

Május 4-én Martin Slivka, a patincei wellness szálloda marketing igazgatója, a polgármester, az aljegyző és a műszaki irodavezető vezetésével megtekintette városunk új turisztikai fejlesztéseit a további együttműködés kialakítása érdekében.

Délután a megépült új társasház bejárására került sor.

11-én Ágfalvi Istvánné és Temes Mihály részére átadásra került a Köz Szolgálatáért kitüntetés nyugállományba vonulásuk alkalmából.

13-án a Lábatlanon tervezett népfőiskola előkészítése érdekében Lezsák Sándor országgyűlési képviselő és Závogyán Magdolna, a Nemzeti Művelődési Intézet vezetője jött el a polgármester meghívására a Gerenday Községi Házba.

Este a Duna parton színvonalas zenés rendezvényt láthatott és hallhatott a város lakossága az itt horgonyzó úszó színpadi koncertnek köszönhetően. A rendezvényen neves borások italainak kóstolására is lehetőség nyílt.

A **14-ére** szervezett 14. "Nyitott pincék" rendezvény jól sikerült. A program egyre nagyobb számú érdeklődőt (idén kb. 700 fő) vonz évről-évre.

18-án a polgármester, az aljegyző és a műszaki irodavezető a Vertikál Zrt. vezérigazgatójával tárgyalt a decemberben lejáró hulladékszállítási szerződés miatt.

24-én dr. Jónás László nőgyógyász szakorvos több évtizedes munkáját köszönte meg a polgármester, mivel a továbbiakban a doktor úr a térségben nem lát el orvosi tevékenységet. Ezt követően a polgármester Fekete Péter leköszönő államtitkár úr által rendezett búcsú ünnepségen vett részt.

25-én a polgármester a Megyei Labdarúgó Szövetség Tatán megrendezett konferenciájára ment.

26-án délelőtt a Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület taggyűlésére ment Dorogra a polgármester, délután az Esztergomi Kistérségi Társulás közbiztonsági témájú ülésén vett részt.

A második napirendi pont során a képviselő-testület elfogadta a 2021. évi gazdálkodásról szóló beszámolót. Az önkormányzat az alapfeladatait és önként vállalt feladatait is teljesítette, a rendelkezésre álló eszközökkel eredményesen gazdálkodott, a pénzügyi egyensúlyát biztosította, fizetési kötelezettségeinek eleget tett.

Ezt követően beszámoló hangzott el a Zengő Óvoda és bölcsőde 2021/22. évi pedagógiai munkájáról. Az óvoda jól alkalmazkodott a pandémia okozta helyzethez, egyben a gyerekek részére nyugodt, szeretetteljes légkört biztosított.

A képviselők elfogadták a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült értékelést. A pandémia ellenére a szolgáltatások változatlan színvonalon kerültek biztosításra. A polgármester és a bizottsági elnökök megköszönték Csillag Erika, nyugállományba vonuló intézményvezető eddigi munkáját.

A testület ugyancsak megtárgyalta és elfogadta a Gondozási Központ munkájáról készült beszámolót. Az intézményt igénybe vevő idősök fokozottan igénylik a személyes törődést, segítséget. Az egyéni fizikai és szellemi aktivitás megtartásán túl a szociális kapcsolatok megőrzése is feladatot jelentett a járvány miatt intézkedések közepette.

Beszámolt munkájáról a Gerenday Községi ház és a Vitéz Sághy Antal Könyvtár is. A Duna Színpad rendezvényeinek

lebonyolítása tovább színesíti a város kulturális kínálatát. Az alkalmazottak létszáma egy fővel növekedett.

Az önkormányzat közétkeztetésre vonatkozó szerződése augusztus végén lejár. A képviselők alapos mérlegelés után a jelenlegi szerződés két éves meghosszabbítása mellett döntöttek, mivel a más szolgáltatóktól kapott ajánlatok jelentős mértékben növelnék a szülők és a város terheit.

Elfogadásra került a Lábatlani Egyetértés SE beszámolója. A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy műfüves pálya létesítésére 37m Ft támogatásban részesíti az MLSZ a lábatlani egyesületet.

A képviselő-testület lezárta a településfejlesztési koncepció egyeztetési szakaszát. Az önkormányzat 2018-ban döntött a településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök felülvizsgálatáról, melyet megbízási alapján a Planner-t Kft. végez el.

A testület módosította a víziközművek gördülő fejlesztési tervét, a Szabadság u. 8-21. szám alatti ingatlanok szennyvízelvezetésének kialakítása érdekében, melynek gravitációs szakaszára 37m Ft-os ajánlatot kapott a szolgáltató.

Végül a képviselők ingatlanügyekről tárgyaltak. Az ülésről készült felvétel megtekinthető a város internetes felületein.

Lakossági tájékoztató az egészségház járat igénybevételéről

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy 2022. július 1-től az alábbi feltételekkel lehet az Egészségház járatot igénybe venni:

- 62 év feletti személy, akinek egészségi állapota miatt indokolt a szállítás, azonban hozzátartozója nem tudja megoldani, vagy nincs hozzátartozója;
- 62 év alatti személy, háziorvosi, szakorvosi javaslatára, hogy egészségi állapotát tekintve jogosult igénybe venni a lakóhelye és az Egészségház közötti járatot. A javaslatot a visszaút előtt szükséges bemutatni a járművezetőnek.

Megértésüket és közreműködésüket előre is köszönjük!

Polgármesteri Hivatal

Alkoss velünk!

A XVII. Lábatlani Nyári Alkotótábor és Művésztelep 2022. július 9 - 21 között kerül megrendezésre az Arany János Általános Iskola Napközijében (Rákóczi út 126.).

Az alkotótáborba bárki jelentkezhet 12 éves kortól.

Felvilágosítást ad A. Bak Péter festőművész, tel.: 06-30-215-8904.

Az itt készült munkákból kiállítást rendezünk a Gerenday Községi Házban 2022. július 22 - augusztus 15 között.
Megnyitó: július 22. (péntek) 17 óra
Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

A. Bak Péter



Tisztelt Lakosság!

Lábatlan Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi rendezéséről szóló 11/2021(IV.29.) számú önkormányzati rendeletének 7. §-a alapján kérelemre, évente egy alkalommal természetbeni ellátásként legfeljebb az öregségi nyugdíjminimum – jelenleg 28500.-Ft/hó - kétszereséig tűzifát biztosít az alábbi feltételek megléte esetén:

- Kérelmezőnek Lábatlan városban bejelentett lakóhelyel- vagy érvényes tartózkodási hellyel rendelkeznie.
- A lakhatáshoz kapcsolódó fűtési költség viselésére nem képes és hivatkozott rendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelel, mely szerint
 - családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 230 %-át 65550.-Ft-ot
 - egyedülálló személy esetében a 450 %-át 128.250.-Ft-ot.

További feltétel, hogy lakókörnyezetét a rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint rendben tartja.

- Munkanélküliség esetén kérelmezőt és a családjában munkaviszonnyal nem rendelkező személyt az állami foglalkoztatási szerv a kérelem benyújtását megelőzően legalább egy hónappal álláskeresőként nyilvántartásba vette, és a foglalkoztatási szervvel együttműködik.

A kérelmek benyújtásának határideje: 2022. június 30.

A tűzifa kiszállítása a kérelmek elbírálását követően, a fűtési szezon előtt, legkésőbb október 15-ig történik meg.

Kérelmek benyújtásával kapcsolatos tájékoztatást, valamint a kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványt – ügyfélfogadási napokon: hétfőn, szerdán és pénteken - Lábatlan Város Polgármesteri Hivatalában (2541 Lábatlan, József A. út 60.), valamint a 33/517-500 telefonszámon Lénárt Istvánnától és Haraszi Krisztinától kaphatnak.

A kérelmekhez mellékelni kell munkáltató által kiállított jövedelemigazolást a kérelem benyújtását megelőző óra, Nyugdíjbiztosító Igazgatóság értesítését a tárgyévi nyugdíjakra vonatkozóan, egyéb rendszeres pénzellátás esetén a folyósító szerv határozatát, igazolását és kifizetést igazoló postai szelvényt vagy bankszámlakivonatot a kérelem benyújtását megelőző óra vonatkozóan.

Amennyiben kérelmező vagy családtagja elvált, a házasság felbontására és gyermektartásdíjra vonatkozó jogerős bírósági végzést. Ha a családban középfokú oktatási intézményben tanuló gyermek van a hallgatói jogviszony igazolást.

Munkanélküliség esetén az állami foglalkoztatási szerv igazolását a regisztrációról és együttműködésről.

Teller Péter polgármester

Új jegyző a Polgármesteri Hivatalban

Kiss Gábor vagyok, június 1-től látom el a jegyzői feladatokat Lábatlanon. Tanári és igazgatásszervező végzettségem van, 1999-től vagyok közszolgálati dolgozó, 2004-től Lábatlanon aljegyző. A nagyközségből várossá váló település korábbi és jelenlegi kihívásait végig kísértem, a súlyponti feladatokat, és a terveket jól ismerem.



Munkaköri feladataim mellett Hortai Tamás kollégámmal -a természet és a sport szeretetéből adódóan- egy évtizeden át szerveztünk rekreációs programokat, ahol a természeti értékek védelme, a hagyományok őrzése és a közösségi kapcsolatok ápolása volt az elsődleges cél. Feleségem kormánytisztviselő, lányom alsó tagozatos iskolás, fiam óvodás, hobbim az erdei kocogás, kerékpározás és a Duna.

Jegyzőként feladatom az önkormányzati munka törvényességének biztosítása, a polgármester és a képviselők tevékenységének szakmai segítése. A hivatal vezetőjeként munkatársaimmal szorosan együttműködve arra törekszünk, hogy a közügyek intézése, a közigazgatási feladatok megoldása az Önök megaláztatására, a település és a lakosok érdekeinek megfelelően méltányosan és jogszerűen történjen.

Kiss Gábor, jegyző

Nemzetközi Duna Nap

Hát persze, hogy idén újra a Duna Színpadon ünnepelünk! A Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület a Városlakók örömeire ismét egy csodás nyári bulit szervez!

Kora délutántól várjuk a játszani vágyókat, és azokat, akik szívesen kipróbálnák egyesületünk tengeri kajakjait, kenuit, a sárkányhajót vagy éppen az egyre népszerűbb SUP-ot. Ismét tesztelhetik a versengők testi erejüket a Sirály erőpróbákon, repüljön minél messzebbre a horgony és a mentőgyűrű!

Az est fellépői gondoskodnak a remek hangulatról, a sörátor pultosai pedig a jéghideg italainkról!

Minden kedves vendégét várja a Lábatlani Sirályok SE!

PAL-KONT KFT. KONTÉNER SZÁLLÍTÁS

Kedvező áron vállaljuk ipari és lakossági hulladékok szállítását és kezelését 3-8 m³-ig, valamint sóder, murva, föld, beton szállítását!

Várjuk megrendelésüket hétköznaponként 7 órától 16 óráig a +36 (70) 560-4545-ös telefonszámon.



Impresszum:

Lábatlani Hírmondó, időszaki lap. Szerkesztőbizottság: Naszák István, Szabó Ildikó, Kiss Gábor. Felelős szerkesztő: Naszák István. Felelős kiadó: Kiss Gábor, jegyző. ISSN 2060-4815 (Nyomtatott), ISSN 2060-4823 (Online)

Gondolatok Pünkösd kapcsán...

Kedves Olvasók!

Szeretünk-e ünnepelni? Mire való az ünnep? Egyáltalán, szükségünk van az ünnepekre?

Talán...

Úgy látszik, hogy sok ünnepünk kiüresedett. **Nem, nem átalakult, hanem kiüresedett**, és legfeljebb hosszú hétvége, Wellness lett belőle. Amit lehet, átteszünk egy munkanapra, csak legyünk túl a kötelezőn, nehogy be kelljen jönni... Kár érte. Pontosabban kár értünk. Mert mi leszünk szegényebbek. *A naptár összekeverése, az ünnepek „áthelyezése” nagyobb kárt tesz, mint az óraállítás. Nem egyénileg, hanem közösségileg.*

Dickens Karácsonyi ének című regényében Scrooge mondja unokaöccsének, aki ünnepelni hívja: - „*De öcsém! (...) - Hagyj most már békén. Úgy ünnepeltem a karácsonyt, ahogy nekem tetszik.*”

Igen, bármilyen ünnepet mindenki úgy ünnepel, vagy hagy ki, ahogy neki tetszik. Ám az ünnep nem csak az egyénre tartozik. Közösséget formál, vagy éppen annak hiányát mutatja meg.

Mert mire is való az ünnep? Kiemel? Felemel? Tanít? Mindegyik igaz.



A Pünkösd is ilyen. A **Szentlélek kiáradását és az Egyház születését ünnepeljük**. A három nagy ünnep közül ezt a legnehezebb hit nélkül. Mert karácsonykor lehet a „szeretet ünnepéről” beszélni, vagy éppen a „fényt” ünnepelni (esetleg a fényőfát) – már novembertől –, húsvétkor a természet éledését, a nyulat, hiszen ott is van egy hosszú hétvége, de mit kezdünk a Pünkösddelel?

Eredetileg aratási ünnep volt, de ma már ez sem érdekes. Valahol mindig aratnak, aztán ha jön egy kikötői blokádnak, egy háborúnak, és akkor ott a hiány – aratástól függetlenül. Ám a hívő embernek a Szentlélek kiáradása nagy öröm, mert nem egyszeri esemény ez, hanem minden ember számára ott a lehetőség, hogy befogadja Őt.

»Édességes vigaszunk, drága vendég, szomjazunk, édes lélek újulás!« - imádkozzuk a pünködsdi szekvenciában.

Aki valóban vágyik a Szentlélekre, annak ünnep.

Mivel e napon kezdenek az apostolok tanítani, és aznap 3,000 lélek meg is tér Krisztus hitére, **az Egyház születésnapja is egyben**. Akinek fontos az Egyház, annak igazán ünnep ez a nap.

Akit szeretünk, azt *nem a tulajdonságai miatt szeretjük, hanem önmagáért*. Így van ez Egyházunkkal is.

Egy másik eseményt is e napokban ünnepelünk. Szomorú évforduló, de ünnep is egyben, mert az ünnep nem mindig öröm. Van, hogy fájó emlékezés oly dolgokra, amit nem feledhetünk. **Trianon**. Az ország felszabdalása. A gyászmunkát még nem végeztük el, és nem is lehet, de kell, hogy a lehető legtöbbet hozzuk ki belőle: így született a **Nemzeti Összetartozás Napja**.

Ez vajon kinek fontos? **Aki a magyar nemzethez**

tartozónak érzi magát. Hiszen amit 1918-20-ig a közjogi keretek tartottak össze, attól kezdve a meggyőződés, a személyes kapcsolatok, és édesanyanyelvünk, kultúránk ápolása tartja meg.

Sokszor hivatkoztunk az elmúlt két esztendőben a járványügyi korlátozásokra. Pedig nem azok, hanem *az érdektelenség, a virtuális világba való bezárkózás jelenti az igazi veszélyt*.

Tanuljunk meg ismét ünnepelni, és tanítsuk meg erre a felnövekvő nemzedéket. Az ünnep pedig mindig a készülettel kezdődik.

A következő évek, évtizedek kihívásait – ezekből valamit sejtünk, valamit pedig nem – **csak az erős közösségek lesznek képesek túlélni**. Ehhez pedig szükségünk van az ünnepekre. Ha kiüresedett, töltsük meg újra a nemes tartalommal, tisztítsuk meg, és hozzunk érte áldozatot. Tanuljunk eleinktől!

Itt mondom köszönetet mindazoknak, akik segítenek templomainkban az ünneplés méltó körülményeinek biztosításában – hiszen minden Szentmise, a vasárnapi, sőt, a köznapi is – ünnep. Ilyen szolgálatok a takarítás, díszítés, az egyházi ruhák, terítők mosása, a zenei szolgálat, a ministránsok szolgálata, kertjeink rendben tartása, a mindennapos karbantartások, és a nagyobb javítások is. Most épp a piskei templom harangjainak mozgó-szerkezete szorul komoly javításra, és ősszel a villanyhálózat is megújulhat. Köszönet mindenkinek aki szolgál, illetve, aki hozzájárul e szolgálatokhoz.

De ez kevés. Már gyermekkorban meg kell tanulni ünnepelni, fontosnak tartani mindazt, ami a közösségnek is fontos. Ebben is segítsen a Szentlélek Úristen, akit Pünkösd vasárnap ünnepeltünk!

*Tóth Bertalan plébános, Süttő,
Piszeke és Lábatlan szolgálatában*

Ovis hírek!

A május igazán tartalmas, mozgalmas és élményekkel teli volt az óvodákban. Szinte egymást érték a különböző programok.

Az Anyák napja meghitt hangulatát máris felváltotta az "ÁLLATIJÓ" bemutató élménye. Számos különleges madarát



hozta el nekünk Zsuzsa néni, mellette pedig láthattunk olyan, a köztudatban félelmetes állatokat, amelyekről kiderült, hogy valójában hasznosak és ártalmatlanok.

Gyermek nap helyett tematikus gyermek hetet terveztünk, melyben szerepelt a Répa-Retek-Mogyoró Társulat interaktív, vidám műsora; zeneiskolai bemutató; kirándulások. A családi délután, ahol gyermek és szülő együtt mókázhat, bolondozhat mindig nagy sikernek örvend.

Nevelési évünk örömteli eseménye iskolába menő gyermekek búcsúja az óvodától. Ezzel az eseménnyel a gyermekeknél lezárul egy játékos szakasz, és ennek helyébe a tanulás lép majd szeptembertől!

Szintén nagy élmény volt mindenki számára Marcsi néni "Így tedd rá" bemutatója a gyermekekkel a Gerenday házban. Nagyon jó volt nézni a sok örömteli arcot tánc közben. Igazi lelkes, nagyon ügyes néptáncos gyermekekben gyönyörködhetek a hozzátartozók és a meghívott vendégek. A nyári időszakra kívánok minden kedves óvodásunknak és családjainknak jó pihenést, feltöltődést! *Mészáros Erzsébet*

Évadnyitó a lábatlani Duna-parton

- *napsütés, borkóstoló, koncert* -

És még mondja valaki, hogy péntek 13. nem hoz szerencsét!? A délelőtti borús, szemerkélős idő után csodás napsütés köszöntötte a lábatlani Duna Színpadhoz érkező vendégeket, akik idei első szabadtéri rendezvényünkre látogattak el.



A sörpadok, a borkóstolóra érkező gazdák, a pecsenyés már várták a közönséget, míg a színpadtechnika és a hangosítók lázasan készülődtek az esti koncertre. A későn érkezők már nem találtak maguknak ülőhelyet a padokon, de szerencsére a jó időben sokan a fűre, a fűnyre telepedtek, a gyerekek vidáman futkostak a parti fák között. Az emberek sokan és szívesen kóstoltak, a pincészetek pedig jó szóval, hozzáértéssel kínálták boraikat. Volt, aki a fröccsre esküdött, volt, aki inkább tisztán fogyasztotta, a jó időben és a fűszeres ételek mellé minden esetre jól csúszott a nedű.

Az esti koncert Éliás Juniorral tökéletes háttérzeneként szolgált, sokan beszélgettek, de néhányan táncrea is perdültek a partizós dallamokra. A zenekar kitett magáért, az előadásnak különleges hangulatot adott a Wiking úszószínpad.

Reméljük, a jó idő most már kitart, és rendezvényeink egyre több érdeklődőt csalogtatnak ki a szabadba!

Bordás-Magyar Eszter

Májusi körtáncos zsongás

Tanévzáró előadásukat mutatták be a Lábatlani Aprótalpúak a Gerenday Községi Házban május 27-én. A lábatlani Zengő és Micimackó Óvodában 2021 októberében indultak el az Így tedd rá! népi játék és néptánc foglalkozások. A gyerekekhez két hetente érkezett Vigh-Boda Marcsi, hogy betekintést nyerhessenek a népdalok, néptánc és a népi játékok csodálatos világába.



A foglalkozások során egyre ügyesebben és bátrabban énekeltek, egy tanév lepörgése alatt pedig nagyon sokat fejlődött a tánctudásuk is.

Az év utolsó alkalmára egy bemutatót tartottak az elsajátítottakból a szülők és meghívott vendégek meglegedésére. Nagy öröm volt, hogy utána a táncban is többen maradtak, és folytatták a táncot a Kincső Zenekarral és a Magyar Nemzeti Táncegyüttes tagjaival, Szabó Kincsővel és Juhász Sándorral.



Fontosnak tartjuk, hogy magyar kultúránk kincsei a tánc és a játék által az óvodában, később pedig az iskolában is helyet kapjanak. Így szeptembertől folytatjuk!

Versek és dallamok, koboz és dudu a könyvtárban

1703. május 6 - án II. Rákóczi Ferenc fejedelem közzétette a Brezáni kiáltványt, amelyben fegyverbe szólította az ország lakosságát a császári uralom ellen. Így nem volt kérdés, hogy 319 évvel később ugyanezen a



napon kívül emlékezzünk meg erről a nagy eseményről: Keresztes Nagy Árpád népzeneész, regös énekmondó látogatott el a könyvtárba, hogy régi idők dicső hőseinek dicső cselekedeteit megénekelve megnyissa a lelkeket a múlt történései felé, s így könnyebb megértést nyújthasson a jelen eseményeiről. Régi dallamokkal és históriás énekeivel állított emléket az elmúlt ezeréves történelmünk legnagyobb alakjainak. Előadásában olyan erős képi világot vetített, s egészített ki szöveges magyarázattal, mellyel a történelmi háttérrel ismerhette meg a hallgatóság. Az 500 éves veretes szövegek ma is érthetőek voltak, Árpád vezérről, Szent Lászlóról, Hunyadi Jánosról, Mátyás királyról és Rákóczi Ferenc fejedelemről. Az előadó megszólaltatta a magyar lantot, a kobozt és Gizit, a kecskebőr dudát is. Az esten felcsendült az előadás címadó Balassi verse is, amelynek kezdő sora: "Ó én édes hazám te jó Magyarország..."

A koncert a **TérZene program** keretében valósult meg.

Könyvtárosok

Gyermeknap a Gerenday kertben

Apró talpak, csillogó szemek, zsvivány kacajok, sikongatás, öröm és vidámság - ezek mind fellelhetőek voltak a Gerenday



Kertben május utolsó szombatján, amikor is két év után újra birtokba vette az ifjúság ezt a gyönyörű helyszínt. Több programból válogathattak az ünnepltek: interaktív játékok, lufihajtogató bohóc, ugráló várak, buborékfóci, eszem-izsom sátor. A kézműves pavilonban a Kuckó Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat önkénteseivel készültek szép kis dolgok és a csoda festett arcok. Plés Péter fafaragóval pedig mindenki megalkothatta a saját zúzóját, melynek zümmögő



hangja be-bezengette a kertet. Három órától a színpadon a Madách Színház színészei adták elő a *Frakk a macskák réme* mesemusicalt, melyre hamar megteltek a nézőtéri sorok.

Négy órától Vigh-Boda Marcsi Kerekítő foglalkozás keretében bábos mondókaival szórakoztatta a legkisebbeket.



A hatalmas látogatottsággal bíró program végére is maradt még limonádé, és egy-egy zsíros, vagy épp nutellás kenyér a kellemesen megfáradt gyermekpocakoknak. Köszönjük, hogy ilyen sokan velünk tartottatok ezen a szép, örömteli szombaton!

Szervezők

Flautone Quartett

- *Így művelhet csodát négy fuvolista!* -

Négy fiatal fuvolistát vártunk a Gerenday házba május 20-án, pénteken. Mivel sokszor hallottam már fuvola játékot, de általában mindig más hangszerekkel összekötve, kamaradarabokban, így bevallom, kicsit aggódtam, hogy milyen lesz egy olyan hangverseny, ahol ezen a hangszeren kívül nem szólal meg más?!

És láss csodát: leesett az állunk! Amit Kurunczi-Illésy Orsolya, Fábíán Tímea, Ilyés Dalma és Klimászné Varga Zsófia nyújtottak ezen az estén, az semmiképpen sem volt egysíkú élmény. Inkább elképesztő, hogy ezzel a hangszerrel is milyen lendületes, dinamikus előadást lehet produkálni, ha a zenészek ennyire mesterei hangszerüknek. A négy hölgy tökéletes



összhangban adta elő a darabokat, miközben Zsófia minden műsorszám előtt elmesélte, ki a szerző, miről szól a darab, milyen nyelvterületen született a mű, mi inspirálta az alkotót a megírására.

Kellemesen, gyorsan elrepült ez a rövid egy óra, a közönség vastappsal jutalmazta a kvartett műsorát, és a jelen lévő fuvolatanárok kívánságának eleget téve még egyszer eljátszották Weiner Rókatáncát, úgy ahogy azt kell, frissen, ropogósan, vérpezsdítően.

Legközelebb június 14-én a Régi Zeneakadémián lesz önálló koncertjük, amely a magyar rádióban is hallható lesz – ehhez is sok sikert kívánunk ennek a négy kiváló zenésznek!

Bordás-Magyar Eszter

Kedves Középiszolás Lányok és Fiúk!

Itt az ideje, hogy kimozduljatok a monitor elől, és csináljunk



együtt valami hasznosat, hisz tudjátok, az érettségi feltétele az igazoltan elvégzett 50 óra közösségi szolgálat. A Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület több középiskola partnere, tavasztól őszig a helyi Duna-parton tudunk feladatot biztosítani az önkéntes munkát vállaló diákok számára.

Elsősorban könnyű fizikai munkát végezhetek nálunk, gereblyézhetek, hullott faágakat gyűjthetitek, és szemetet szedhetek, az érdeklődők segíthetnek a vízi foglalkozásokon is. A munkához szükséges szerszámokat, védőeszközöket biztosítjuk. A szabadban végzett munka most sem tilos!

Jelentkezni e-mailben lehet a: siralyok@invitel.hu címen.

Mozgalmas nyárelő

Mintha csak most köszöntött volna ránk, és már el is illant a tavasz. Néhány hete még vacogósan kísértük kajakosainkat a motorcsónakból, közben nagyon drukoltunk, hogy be ne boruljon senki a vízbe, mert az garantáltan agyon fagy, és az edzés végén mind dideregve rohantunk az öltözőbe melegedni egy kicsit.

Amikor április 23-án Győrben elrajtolt a vízi versenyszezon, még bőven elkelt a kabát a Mosoni–Duna partján miközben a 15 ügyes Sirály gyereknek szurkoltunk. Versenyzőink persze nem fáztak, hisz őket megizzasztotta a hosszú táv, a nagyobbak 8 kilométert eveztek, a kisebbeknek ötöt kellett leküzdeniük. Ez Palotás Petrának és Sági Álmosnak sikerült a legjobban, mindketten a dobogó második fokára kajakozták fel magukat. Bronzérem került Garai Julianna, Hoffmann Zorka, Cserekyei Csenge, Hortai Hanna, Zöldvári Emese, Cserekyei Áron és Kedves Bálint nyakába is, de minden gyerkőcünk nagyon ügyes volt.



Természetesen a biztató idény-nyitás után sem állt meg a munka, szorgosan gyűjtöttük a kilométereket, igyekeztünk a foglalkozásokat úgy szervezni, hogy a leghatékonyabb legyen minden vízen töltött pillanat. Persze ez nem is olyan egyszerű, hisz a gyerekeknek mindig rengeteg mesélni valójuk van egymásnak, amire még a foglalkozás előtt együtt töltött idő sem elég, mindig marad egy-egy sztori, amit evezés közben vagy parton, hisz van, aki már az edzés előtt másfél órával érkezik, mert jó együtt trambulinozni és idén végre a homokos „röpi” pályát is birtokba vettük. Szerencsére a vízbe borulók kimentésére már egyre kevesebbszer van szükség, az instabil K hajóba átülő kölyök versenyzőink a külön foglalkozásoknak köszönhetően egyre magabiztosabban teljesítenek. A gyakorlásra remek alkalom adódott május közepén, amikor a Tatai Hódy SE vendégei voltunk egy kis kajakozásra az Öreg tapon. Egy kedves meghívás és egy rendhagyó edzés volt ez egyben. A Csaszi Emlékevezésen amellet, hogy megemlékeztünk az 5 éve elhunyt tatai sportbarátunkról Császár Attiláról, a szeles délelőtt egy jó kis felkészülési lehetőség volt a Maraton Magyar Bajnokságra. Május 20 és 22 között már erre a versenyre utaztunk Győrbe. Nagyon népes mezőnyök és nagyon hosszú távok vártak a Sirályokra, de szerencsére mind derekasan helyt álltak. Legeredményesebbek mégis 10 éveseink voltak, hisz fiú párosunk Antal Nimród és Sági Álmos, valamint a kislányok négyes hajója egyaránt

bronzérmet szerzett. Garai Julianna, Hortai Hanna, Eninger Alíz és Cserekyei Csenge még olyan aprók, hogy alig bírják cipelni a hajójukat, de evezve ügyesen teljesítettek az 5 kilométeren, így megérdemelten feszíthettek a dobogó harmadik fokán.

Közben szinte alig vettük észre és már ránk is köszöntött a nyár, nyakunkon a vakáció. A csónakházban azonban nem áll



meg a munka, szorgosan készülünk az előttünk álló kihívásokra. Vár ránk Fadd-Dombori a Régiós Kupával, Zalaegerszeg az Eszkimó Indián Játékokkal, újra lesz Duna Nap, tábor és sok-sok élmény. Így hát zengjük hangosan, hogy: Hajrá Sirályok!

Schrenkné Simon Ildikó, edző

JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezeléseket miatt elveszti egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriákon átélte traumák, leköltözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve, hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az *Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR)* hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelték emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét! Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu www.cchr.emberijogok.hu

Új sportvezető, bemutatjuk Dr. Csizmazia Istvánt

- Nemrégiben kaptad meg a bizalmat, hogy a sportegyesület vezetője légy. Mikor, milyen tervekkel kezdted meg a munkát?

- 2021. májusában kezdődtek az előzetes egyeztetések a városvezetőkkel a lábatlani sport és azon belül is elsősorban a labdarúgás helyzetéről. Egyöntetű igény fogalmazódott meg, hogy a majd 100 éves sportegyesület életében változásra van szükség. Az egyeztetések eredményeképp 2021. október 1-jétől választottak meg a Lábatlani ESE elnökének. A köztes időszakban is részt vettem az egyesület életében nemcsak mint labdarúgó, hanem szervező és leendő vezető is. A 2021/22-es bajnoki szezont készítettem elő az utánpótlás és felnőtt korosztály számára. Ennek gyümölcse, hogy sikerült megakadályozni a város labdarúgó csapatának megszűnését és négy korosztályban tudunk gyerekcsapatot indítani bajnokságokban. Csapatunk gerincét lábatlani fiatal srácok alkotják, akiknek szülei is a sportpályán értek el sikereket és



váltak a település büszkeségeivé. Elsődleges terveim között szerepel a településhez méltó utánpótlás bázisának felépítése (hogy újra gyerekzsivajtól legyen hangos a sporttelep, és a sportszarnok), sikeres felnőtt labdarúgó csapat kialakítása, hogy újra több száz ember szurkoljon a „Viscosa-Cement” rangadókon, továbbá kulturált környezet kialakítása, ahol a városlakók kellemes szabadidőt tudnak eltölteni. Ennek kapcsán jegyzem meg, hogy 2022. februárjában a tavaszi forduló kezdete előtt, a felnőtt csapat tagjai, az öregfiú játékosok segítségével megújították a lelátót. Kicséréltük a több évtizede elhanyagolt nézőtéri padokat. Ebben óriási segítségünkre volt az Avers Kft. aki az anyagokat, teljes egészében biztosította, nagyon hálásak vagyunk nekik! 2022 februárjában, a csupaszon lévő zászlótartó oszlopokra felvontuk a nemzeti színű zászlót az egyesült címerével egyetemben. Minden aktív korosztály (U7,U9, U11,U13, felnőtt és öregfiúk) képviseltette magát az ünnepségen. Támogatók segítségével és



lehetőségeinkhez mérten, próbáljuk a környezetünket szebbé, modernebbé és barátságosabbá tenni.

- Eltelt egy kis idő, gondolom, átlátod az egyesületi munkát. Mit látsz problémásabb, fejlesztendő területek, min javítanál?

- Az elmúlt időszakban a legszembetűnőbb problémának azt láttam, hogy a városlakók alig tudnak valamit a sportegyesületről. 8 szakosztályunk közül 3-4-et tudnak felsorolni átlagosan a helyiek. Az óvodás és iskolás korú gyerekek nagy része egyik sporttal sem ismerkedett meg. Pedig a testmozgás, az egészségtudatos életük és jellemfejlődésük szempontjából rendkívül fontos szerepet játszhatna életükben. Célul tűztem ki, hogy minden lábatlani gyerek már óvodás kortól kellemes szabadidőt tudjon eltölteni valamelyik szakosztályunknál. Fontosnak gondolom, hogy kulturált infrastruktúra, felkészült edzői stáb és barátságos kiegészítő személyzet várja a gyerekeket, ahova a szülők nyugodt szívvel engedik el őket. Ezek kialakítása idő-és költségigényes, de a városvezetés támogatja elképzeléseimet. Véleményem szerint a gyerekek nem változtak az elmúlt 20-30 évben, látom, ahogy önfelédten rohanganak az óvoda udvarán, eszik a homokot és hajtják a futóbiciklit. Azért változtak csak meg a mindennapos szokásaik, mert egyszerűen elfogytak a közösségi terek, ahol biztonságban jól érezhetnék magukat, azt gondolom, ezért is szorulnak be a négy fal közé. A sportpályán kulturált környezetet szeretnék kialakítani a szabadidő kellemes és hasznos eltöltésére.



- Milyen szakosztályok működnek jelenleg az egyesületben, és milyen hatásfokkal, eredményességgel?

- 8 szakosztályunk van: labdarúgás, kézilabda, bowling, judo, asztalitenisz, sporttánc, ijátszat, tenisz. Legnagyobb bázissal a labdarúgás és a bowling rendelkezik. Labdarúgóink átlagosan heti háromszor képviselik városunkat, felnőtt és

utánpótlás mérkőzéseken. Bowlingosaink havi rendszerességgel szervezik versenyeket. Minden szakosztályunk működik kisebb-nagyobb létszámmal, és szeretettel várja az érdeklődőket!

- *Kulcskérdés egy-egy ilyen szervezetnél, mint a tiétek, a pénz. Milyen az egyesületi költségvetés jelenleg? Lehetővé teszi a sikeres működést?*

- A város az alapvető működéshez szükséges anyagi feltételeket próbálja biztosítani. Egy újjáépítéshez viszont minden pénz kevés. Csak rövid áttekintésként a 2020-as teljes egyesületi költségvetésnek csak a háromnegyede állt rendelkezésre 2021-ben és már a 2020-as költségvetés is városhoz méltatlan volt. Ez a drasztikusan csökkenő folyamat ijesztő! A város, támogatók és rengeteg munka segítségével tudjuk ezt csak megfordítani. Sokan felemlítik, hogy a labdarúgásban a TAO rendszer biztosítja a finanszírozást, viszont minden program utófinanszírozású. 2016 óta viszont ez a pénzügyi juttatás az utánpótlás és felnőtt labdarúgó csapatok fokozatos eltűnése miatt lecsökkent, így negatív spirálba került a focink. Ahhoz, hogy új csapatot tudjunk nevezni, utaztatni és felszereléseit biztosítani kezdő tőkeinjekcióra van szükség. Számításaim szerint 3-5 évre van szükség ahhoz, hogy 5000 fős városhoz méltó sportegyesületünk legyen megfelelő szakember gárdával és feltételekkel.

- *A közeli és a távoli jövőre nézve miben látod leginkább a fejlődés lehetőségét?*

- Első és legfontosabb, hogy minden gyerek megismerkedjen a sportolás adta örömeivel. Az elkövetkező egy-két évben szeretném, hogy minden lábatlani gyermek legalább egyszer eljusson valamelyik sportrendezvényünkre. Ehhez elengedhetetlen lesz az óvodák és az iskola partnersége! Miután pedig eljutunk arra a szintre, hogy minden sportolni vágyó lurkó csatlakozott egyesületünkhöz, indulhat a tehetség gondozó programunk. Azt gondolom, kötelességünk minden gyerek számára megadni a sportolás és tanulás lehetőségét, hiszen ők a jövő, akikre épül majd a következő nemzedékünk.

- *Munkádról, családjáról, szabadidős tevékenységedről röviden néhány gondolat?*

- 2011-ben végeztem a PTE Orvostudományi Kar Gyógyszerész Szakán, majd ugyanabban az évben költöztem Lábatlanra a feleségemmel, Dr. Dobsa Judittal. Egy 7 és egy 5 éves kislány büszke édesapja vagyok. A hétköznapi gyógygyógyászati gyógyszerészként dolgozom. A szabadidőm nagy részét most a sportegyesület ügyei kötik le, de azért a heti rendszerességű focira mindig jut idő a barátokkal, ismerősökkel.

Naszák István

Lábatlani Nyitott Pincék



Tizennegyedik alkalommal rendezték meg a Lábatlani Nyitott Pincék rendezvényt, 2022. május 14 – én, szombaton, a

kambereki dűlőben. Tizenöt lábatlani pince nyitotta meg ajtaját, ahol különböző borokat és egyéb finomságokat kóstolhattak az érdeklődők.



A megnyitón Schmidt-Kovács Béla, a Gerecse Borbarát Kulturális Hagyományőrző Egyesület elnöke kiemelte, hogy a helyiek életében mindig is fontos szerep jutott a szőlőnek, és felidézte, hogy a lábatlani borokat egykor magasra taksálták,



hiszen budapesti fogadókban is lehetett fogyasztani belőlük. Erős Gábor, a térség országgyűlési képviselője többek között arról beszélt, hogy Lábatlan évszázadokkal ezelőtt jelentős borvidéknek számított, és azt kérte a pincelátogatóktól, hogy vigyék messzire az esemény jó hírét. Teller Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket, és tartalmas szórakozást kívánt.

A családi hangulatú rendezvény nem csak a helyiek körében népszerű, hiszen a környékbeli településekről,



Felvidékről, és még a fővárosból is bőven akadt látogató a kambereki dűlőben.

Haladva a soron, be-betérve a pincékbe, az élőzene mellett egy-egy hely történetét is meghallgathatták a látogatók. A különböző stílusú muzsikát szolgáltató zenekarok késő estig gondoskodtak a résztvevők jó hangulatáról – akárcsak a pincegazdák! Köszönjük a szervezőknek, közreműködőknek és segítőknek ezt a remek programot!

B.Zs.

Trianon 102

Városi megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napján



A piszkei Sárlos Boldogasszony templomban vette kezdetét a 2022-es program, a békediktátumra emlékezve, 2022. június 3-án, pénteken. Tóth Bertalan katolikus pap és Darányiné



Csonka Valéria református lelkész miséje, illetve igehirdetése után Teller Péter Lábatlan, majd Duka Gábor, Karva polgármestere mondta el gondolatait, ünnepi köszöntőjét. Majd a zene, harmonika és furulya emelte az ünnep fényét. Ezt követően ünnepélyes zászlófelvonásra és koszorúzásra került sor a templomkertben. A program ezután a Duna-parton folytatódott, ahol a Sic Transit Folk Műhely, történelemórával egybekötött rock koncertjével adta meg a nap hazafias hangulatát, a Duna Színpadon, *Határtalan népdalok kicsit másképp* címmel.



Az elhangzó dalok között felcsendült több, a Muzsikás Együttes által feldolgozott népdal, és a Sic Transit Folk Műhely saját feldolgozása is. Bartók és Kodály hagyatéka jól fogyasztható, rockosított változatban talált utat a közönség szívéhez, a trianoni megemlékezések előestéjén.

Naszák István

Pünkösdi hangverseny

Pünkösöd hétfőn, hagyományosan hangversenyre került sor Lábatlanon. A korábbi megszokott helyszín, a Gerenday Községi Ház és Kert helyett az idén először a Duna Színpadon került sor a rendezvényre. A 100 Tagú Cigányzenekar Kamarazenekara szórakoztatta magas színvonalon, a jelentős létszámú közönséget. Erről az alábbi képriportban számolunk be.



Tovább fejlődik a vasút Lábatlanban is!

A Budapestre dolgozni járók és Esztergomba iskolába járók munkarendjéhez igazodik a vonatok menetrendje



- ✓ Olcsóbb
- ✓ Gyorsabb
- ✓ Kényelmesebb
- ✓ Biztonságosabb



Induló vonatok Lábatlan állomásról:

Indulási időpont	Célállomás	Átszállási lehetőség
5:36 (Munkanap)	Esztergom felé (6:16)	Budapest-Nyugati felé (7:09)
6:38	Esztergom felé (7:16)	Budapest-Nyugati felé (8:09)
7:26 (Munkanap)	Süttő felé (7:35)	
8:08	Esztergom felé (8:46)	Budapest-Nyugati felé (9:39)
8:56	Székesfehérvár felé (11:41)	Győr felé (10:19)
12:52	Süttő felé (13:01)	
13:38	Esztergom felé (14:16)	Budapest-Nyugati felé (15:09)
14:34	Esztergom felé (15:16)	Budapest-Nyugati felé (16:09)
15:22	Süttő felé (Hétvégén Komáromig)	Hétvégén Győr felé (16:37) Hétvégén Sopron felé (17:38)
16:02 (Munkanap)	Esztergom felé (16:46)	Budapest-Nyugati felé (17:39)
16:22	Süttő felé (16:31)	
17:34	Esztergom felé (18:16)	Budapest-Nyugati felé (19:09)
18:22 (Munkanap)	Süttő felé (18:31)	
19:02	Esztergom felé (19:46)	Budapest-Nyugati felé (20:39)
19:22	Komárom felé (20:15)	Győr felé (20:37) Sopron felé (21:38)
20:52	Komárom felé (21:56)	Győr felé (22:19)

➢ 3 perces átszállások Esztergom-Kertváros állomáson a budapesti emeletes KISS motorvonatokra

Mikor indulhatsz Lábatlan felé Budapest-Nyugatiból munkanapokon?

- 5:40, 7:21, 11:21, 13:51, 14:51, 16:51, 17:51, 19:21

Mikor indulhatsz Lábatlan felé Győrből hétvégén?

- 4:38, 6:35, 13:21, 17:38

➢ Esztergomba 38 perc a menetidő, ami 20 perccel gyorsabb a busznál!

➢ Budapestre 77 perc a menetidő, ami 15 perccel gyorsabb a busznál!

➢ Lábatlan – Győr között 75 perc a menetidő!

➢ A vonaton 25%-kal olcsóbb regionális menetjegy váltható!

➢ A vonaton érvényesek a buszbérletek is Esztergomig és Dorogig!

➢ www.facebook.com/4esvonal

Mikor indulhatsz Lábatlan felé Esztergomból munkanapokon?

- 6:43, 8:13, 12:13, 14:43, 15:43, 17:43, 18:43, 20:13

Mikor indulhatsz Lábatlan felé Komáromból hétvégén?

- 5:39, 6:54, 13:40, 17:56

Tovább fejlődik a vasút Piszken is!

A Budapestre dolgozni járók és Esztergomba iskolába járók munkarendjéhez igazodik a vonatok menetrendje



- ✓ Olcsóbb
- ✓ Gyorsabb
- ✓ Kényelmesebb
- ✓ Biztonságosabb



Induló vonatok Piszke állomásról:

Indulási időpont	Célállomás	Átszállási lehetőség
5:30 (Munkanap)	Esztergom felé (6:16)	Budapest-Nyugati felé (7:09)
6:32	Esztergom felé (7:16)	Budapest-Nyugati felé (8:09)
7:31 (Munkanap)	Süttő felé (7:35)	
8:02	Esztergom felé (8:46)	Budapest-Nyugati felé (9:39)
9:01	Székesfehérvár felé (11:41)	Győr felé (10:19)
12:57	Süttő felé (13:01)	
13:32	Esztergom felé (14:16)	Budapest-Nyugati felé (15:09)
14:28	Esztergom felé (15:16)	Budapest-Nyugati felé (16:09)
15:27	Süttő felé (Hétvégén Komáromig)	Hétvégén Győr felé (16:37) Hétvégén Sopron felé (17:38)
15:56 (Munkanap)	Esztergom felé (16:46)	Budapest-Nyugati felé (17:39)
16:27	Süttő felé (16:31)	
17:28	Esztergom felé (18:16)	Budapest-Nyugati felé (19:09)
18:27 (Munkanap)	Süttő felé (18:31)	
18:56	Esztergom felé (19:46)	Budapest-Nyugati felé (20:39)
19:27	Komárom felé (20:15)	Győr felé (20:37) Sopron felé (21:38)
20:57	Komárom felé (21:56)	Győr felé (22:19)

➢ 3 perces átszállások Esztergom-Kertváros állomáson a budapesti emeletes KISS motorvonatokra

Mikor indulhatsz Piszke felé Budapest-Nyugatiból munkanapokon?

- 5:40, 7:21, 11:21, 13:51, 14:51, 16:51, 17:51, 19:21

Mikor indulhatsz Piszke felé Győrből hétvégén?

- 4:38, 6:35, 13:21, 17:38

➢ Esztergomba 44 perc a menetidő, ami 20 perccel gyorsabb a busznál!

➢ Budapestre 83 perc a menetidő, ami 15 perccel gyorsabb a busznál!

➢ Piszke – Győr között 70 perc a menetidő!

➢ A vonaton 25%-kal olcsóbb regionális menetjegy váltható!

➢ A vonaton érvényesek a buszbérletek is Esztergomig és Dorogig!

➢ www.facebook.com/4esvonal

Mikor indulhatsz Piszke felé Esztergomból munkanapokon?

- 6:43, 8:13, 12:13, 14:43, 15:43, 17:43, 18:43, 20:13

Mikor indulhatsz Piszke felé Komáromból hétvégén?

- 5:39, 6:54, 13:40, 17:56

MAGYAROCK DAJSZÍNHÁZ KOMÁROM bemutatja

Pecsvárad Zoltán - Vízeli Csaba

Állati story

CSALÁDI MUSICAL

korregálás: BAKÓ GÁBOR | rendező: VIZELI CSABA

Főszerepben: MAGYAR ATTILA

Gerenday Szabadtéri Színpad

2022. június 8. péntek 19.30 óra

Belpérvételel 3500,- Ft, aznap a helyszínen 4000,- Ft

Belpérvételel a Gerenday Községi Házban kapható.

azért a hisz

Bolondságért...

- magyar népi pajzánosságok -

INGYENES!

FABÓK MARIANN ÉS KERESZTES NAGY ÁRPÁD

Időpont: 2022. június 17. 18 óra

Helyszín: Lábatlan, Duna Színpad

ÉLŐ KÖRNYEZETBEN ÉLŐ ZENÉVEL!

XX.

Belépés : Díjtalán

LÁBATLANI BLUES FESZTIVÁL

JÚLIUS 15. PÉNTEK

**2022.
JÚLIUS
15 - 16.**

Duna-parti színpad

16:30 / DYNAMITE DUDES

18:30 / RIPOFF RASKOLNIKOV BAND

20:30 / JAZZTELEN **VENDÉG** TÁTRAI TIBOR

23:00 / BLUESTONE

JÚLIUS 16. SZOMBAT

Duna-parti színpad

16:00 / KONTOR HORVATH ACOUSTIC **VENDÉG** TÖRÖK ÁDÁM

17:00 / REDBREAST WILSON & THE MAD DOG MARAGRITAS **VENDÉG** PRIBOJSZKI MÁTYÁS

18:45 / ULBERT UNDERGROUND **VENDÉG** PÁKAI PETRA, LENGYEL JOHANNA

20:30 / MUDDY SHOES

22:30 / BEAUX JAXON BAND (USA) (HUN)



**SZOMBAT
TRIKE KIALLITÁS**

Gerenday Községi Ház 2541 Lábatlan, Rákóczi F. út 170.

